
 とてもよかった 26人 ( 27.4% )
 よかった 55人 ( 57.9% )
 どちらとも言えない 13人 ( 13.7% )
 あまりよくなかった 0人 ( 0.0% )
 よくなかった 1人 ( 1.0% )

 よく理解できた 27人 ( 28.4% )
 理解できた 53人 ( 55.8% )
 どちらとも言えない 12人 ( 12.6% )
 あまり理解できなかった 1人 ( 1.1% )
 理解できなかった 2人 ( 2.1% )

 足りなかった 5人 ( 5.3% )
 ちょうどよかった 78人 ( 82.1% )
 長かった 12人 ( 12.6% )

 とても高まった 13人 ( 13.7% )
 高まった 53人 ( 55.8% )
 どちらとも言えない 20人 ( 21.1% )
 あまり関心を持たない 7人 ( 7.4% )
 関心を持たない 2人 ( 2.0% )

パワーポイントでの説明 21人 ( 22.1% )
議会の動画 23人 ( 24.2% )
議員による質問の回答 48人 ( 50.5% )
その他 3人 ( 3.2% )

 問 ５ 印象に残ったことはなんですか？

 問 １ 今回の出前講座を受講していかがでしたか？

 問 ２ 今回の講座は理解できましたか？

 問 ３ 時間配分はどうでしたか？

羽生市議会出前講座　アンケート集計結果

令和６年１月２５日実施
羽生市立西中学校　２年生

回答数：９５件

 問 ４ まちづくりや議会への関心は高まりましたか？
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